
Komplexe Bauvorhaben gemeinsam planen – mit Spaß am Erfolg, mit Verantwortung für die 
Zukunft: Bei uns arbeiten Architekt:innen und Ingenieur:innen mit Begeisterung zusammen. 
Integral. Digital. Nachhaltig. In kleinen Projektteams am jeweiligen Standort sowie im Netz-
werk der gesamten Unternehmensgruppe geben wir innovativen Ideen Raum zur Entfaltung. 
Das macht uns zu einem der führenden integralen Planungsbüros in Europa. Werden Sie Teil 
unseres Teams und gestalten Sie mit!

Innsbruck Wien München Frankfurt Berlin Nürnberg Hamburg Karlsruhe Aachen Zürich Budapest Zagreb Belgrad Krakau www.atp.ag

Am Standort München suchen wir:

Bauingenieur:in | Architekt:in | Bautechniker:in (m/w/d) 

im Team Baumanagement

Was dich erwartet
• Du bearbeitest Hochbauprojekte in den HOAI Leistungs- 

phasen 6 bis 9.
• Du erstellst Leistungsverzeichnisse für unsere Projekte im  

Hochbau mit Schwerpunkt KGR 300 - auf Basis des BIM- 
Modells in Autodesk REVIT.

• Einsatz der BIM Software Autodesk Revit und RIB i/TWO.
• Durchführung von Angebotsauswertung und Angebots- 

nachverfolgung.
• Vorbereitung und Teilnahem an Gesprächen zur technischen 

Klärung und kaufmännischen Verhandlungen. 
• In der Objektüberwachung trägst Du die Verantwortung für die 

Baustellenführung und Organisation unserer integral geplanten 
Projekte im Hoch- und Innenausbau.

• Den ATP Green Deal siehst Du als Leitfaden bei der Umsetzung 
klimaneutraler Planungen mit dem Ziel nachhaltiger Gebäude. 

• Mitwirken in der Kostenplanung und -verfolgung.
• Arbeiten mit Tools wie MS PROJECT, Planradar oder BUILD.

Was du mitbringst
• Du verfügst über ein erfolgreich abgeschlossenes Studium im 

Bereich Architektur, Bauingenieurwesen oder eine baufach-
technische Ausbildung.

• Dein Werdegang weist idealerweise eine Berufserfahrung in der 

Objektüberwachung oder in der Ausschreibung und Vergabe auf 
– gerne auch in beiden Bereichen.

• Im Rahmen Deiner bisherigen Tätigkeit konntest Du bereits 
Kenntnisse in MS Office und in Ausschreibungssoftware, bevor-
zugt iTWO, aneignen.

• Du verfügst über fundierte Kenntnisse der Normen, Regelwerke 
und Richtlinien, insbesondere der VOB.

• Kommunikationsstärke, zielorientierte Teamarbeit und aus-
geprägte Deutschkenntnisse (C-Level) runden Dein Profil ab.

• In der Umsetzung der LEAN Methode hast Du bereits erste Er-
fahrungen sammeln können.

Was wir bieten
• Mitarbeit im Team an anspruchsvollen interdisziplinären Projekten.
• Nach einem professionellen Onboarding und Einarbeitung er-

weitern sich kontinuierlich deine Fähigkeiten. 
• Gelegenheit, deine Erfahrungen auch standortübergreifend in 

komplexe Hochbauprojekte einzubringen. 
• Individuelle, zukunftsorientierte Karriere- und Entwicklungs-

perspektiven mit spezifischen Weiterbildungsmöglichkeiten an 
unserer ATP-Academy. 

• Schöne und zentral gelegene Arbeitsräume mitten in München.
• Flexible Arbeitszeiten und Flex-Office sorgen dafür, dass dieser 

Job in Dein Leben passt.

Wir haben Dein Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung über unser Karriereportal!


